



Wrocław, 17.02.2022

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego
na usługę ubezpieczenia Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej
„Sanikom” Sp. z o.o. w Lubawce

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

NR 235/2021/Lubawka

Działając w imieniu i na rzecz Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej „Sanikom” Sp. z o.o. w Lubawce, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców/ informuje o następujących zmianach w SWZ/podaje wyjaśnienia do SWZ:

1. W związku z odpowiedzią z dnia 08.02.2022 (II tura pytań) na pytanie nr 8 b (maszyny pojazdy ujęte w załączniku nr 7) – prosimy o potwierdzenie iż przedmiotowe mienie będzie objęte ochroną ubezpieczeniową w zakresie ryzyk wskazanych w załączniku nr 1 wyłącznie w stałym miejscu wskazanym w umowie ubezpieczenia (tj. stałe lokalizacje, do których mienie to zostało przypisane zgodnie z rejestrem majątku – załącznik nr 7)

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe.

2. W nawiązaniu do powyższego pytania prosimy również o uzupełnienie /wskazanie brakujących miejsc ubezpieczenia – adresu lokalizacji, pod którym znajduje się zgłoszone do ubezpieczenia dodatkowe mienie jako załącznik do odpowiedzi nr 5 f z dnia 08.02.2022 (dotyczy: ładowarka teleskopowa Marko, samochód ciężarowy, rozdrabniacz mobilny Lindner);

Odpowiedź: Odpowiedź zostanie udzielona wykonawcy, który zostanie wyłoniony w przedmiotowym postępowaniu.

3. W związku z odpowiedzią z dnia 11.02.2022 (III tura pytań) na pytanie nr 4 w nawiązaniu do odpowiedzi nr 8 b (maszyny pojazdy ujęte w załączniku nr 7) prosimy o potwierdzenie iż przedmiotowe mienie – maszyny, pojazdy ujęte w załączniku nr 7 nie będą objęte ochroną ubezpieczeniową poza stałymi miejscami ubezpieczenia, w szczególności podczas i/lub w związku z wykonywanymi przez nie pracami na drogach.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe.

4. Prosimy o wykreślenie z umowy generalnej prawa opcji czyli paragrafu 8 dla pakietu I i II

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

5. Prosimy o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 22.02.2022 godzina.14.00



Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Zmianie ulega termin składania ofert na 22.02.2022 do godziny 14:00, otwarcie nastąpi w tym samym dniu o godzinie 14:15.

Zmianie ulega termin związania ofertą na 23.03.2022

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Robert Gostyński